

今天，“小神兽”们回归！

合肥市小学四、五、六年级4月26日复学



模拟演练



校园消杀

星报讯(蔡竹平 刘亚萍 星级记者 汪婷婷 文/图) 4月26日,合肥市小学四、五、六年级以及高一、初一年级将开学复课,中职学校一、二年级及技工学校开学复课。沉寂许久的美丽校园,将迎来孩子们久违的读书声、欢笑声。记者了解到,为提高教职工疫情防范和应急处置能力,各学校细化防控环节,充实校园防疫物资,确保即将到来的学生返校复课工作安全、平稳、有序。

校园消杀方面,合肥市蓝天救援队的队员们走进各校园,结合校园消杀方案,对教室和校园设施全面消杀。记者了解到,开学前,合肥市习友路小学还收到了很多关心教育、关爱孩子的企业及热心家长的爱心捐赠,充实了校园防疫物资,让开学更有“底气”。

应急演练方面,近日,合肥市西园新村小学南校

汇林校区开展了应急演练活动,演练模拟了师生入校、特殊情况处置、班主任晨午检、七步洗手法、上课、放学等一日在校的基本活动。重点模拟了师生体温异常、身体不适等在校突发状况的处置报告流程。

“开学返校时间到,温馨提示少不了;一测二记准备好,出行途中戴口罩;三排四测入校园,间隔有序不打闹;五检六洗交材料,入座通风要记牢;若有异常快报告,留观隔离处置好;健康安全第一位,师生安乐最高。”合肥小庙学校将校园防疫措施改成了耳熟能详的打油诗,记者从该校了解到,入校测温区域、温馨提示、疫情防控网格图、应急演练等各项措施准备就绪,等待孩子们返校归来。

为做好春季开学返校复课工作,为学生的健康安全保驾护航,合肥市通过多项“硬核”举措,全力以赴打好开学这场“硬仗”。

合肥部分地区公布学生“五一”放假安排

星报讯(星级记者 汪婷婷) 对于即将到来的“五一”小长假,根据合肥市教育局相关通知,复课年级可通过“五一”长假不调休等方式补充教育教学课时。记者日前了解到,合肥市部分地区教育部门已公布“五一”放假安排,节假日后周末多实行单休。

根据合肥蜀山区教体局通知,4月26日:高中1~3年级、初中1~3年级,小学4~6年级上课(4月26日上一课);5月1日~5月2日:各年级放假;5月3日~5月5日:高中1~3年级、初中1~3年级,小学4~6年级上课(5月3日上一课)。自5月9日(周六)起,各复课年级周六正常上课,周日休息,学校结合实际情况,科学安排教学计划。

根据瑶海区教育体育局要求,4月25日:各年级休息;4月26日:高中1~3年级、初中1~3年级,小学4~6年级上课(4月26日上一课);5月1日~5月2日:各年级放假;5月3日~5月5日:高中1~3年级、初中1~3年级,小学4~6年级上课(5月3日上一课)。自5月9日(周六)起,各复课年级周六正常上课,周日休息,学校结合实际情况,科学安排教学计划。

记者从巢湖市教体局了解到,“五一”期间,已开学的年级5月1日、5月2日放假,5月3~5日上课(补充课时);“五一”后各校所有年级双休日周六上课,周日休息;“五一”及疫情防控期间,师生员工原则上不要安排长途旅行,特殊情况的要向学校报备。

禾富旗下两家公司将在安徽省股权交易中心挂牌 “大墅龙山梦”让小乡村踏上发展快车道

星报讯(哈达嫣 记者 胡昊) 4月25日,禾富集团旗下的健禾农业有限公司和大墅龙山旅游开发有限公司与合肥澳胜企业管理咨询有限公司在大墅龙山项目区成功签约,签约后健禾农业有限公司和大墅龙山旅游开发有限公司将在安徽省股权托管交易中心挂牌。标志着禾富集团由利用筹集原始积累资本投资开发阶段,进入了积极对接规模化资本市场,集聚优势、优识专业资本发展大墅龙山项目的快速新通道。

健禾农业和大墅龙山旅游开发有限公司都位于全椒县大墅镇的大墅龙山项目区内,漫步其间,一幅幅现代乡村田园景象令人心旷神怡。红砖青瓦白墙,绿树黄花紫藤,依托原有农家宅院布局修缮改造的民宿,房前屋后瓜藤攀绕,小溪潺潺,绿草如茵,野花飘香。劳作的农民脸上洋溢着质朴幸福的笑容。

这一切,皆得益于大墅镇的返乡创业者孙仕中。当年南下闯荡创业的孙仕中,心里还装着另一个梦想,那就是开发大墅、造福大墅,让大墅的父老乡亲尽快富裕起来。

2010年,孙仕中在全椒县创建旷远投资开发有限公司,自此,一幕幕大墅开发的好戏轮番上演。

回乡以后,孙仕中累计投入十多亿元,流转土地一万余亩建立大墅龙山项目区,其中一期重点建设的科大墅苑项目地处龙山南侧,以江南水乡元素为灵感,探索建筑文化的地域化,营造中国特色建筑风格。孙仕中回乡创业,当地政府也给予了大力支持。目前,大墅龙山项目区内有园林5500余亩、各类精品果树苗木园6300余亩,水面养殖面积1000余亩,被安徽省林业厅列为省级林业产业化龙头企业。

与此同时,禾富集团还开发打造“天造”奇石博物馆、大墅龙山国际露营地、禾墅恋民宿村、无聊栖地民宿村、十二生肖文化广场等一大批优秀项目,整体创建农村综合发展示范基地。在此基础上,大墅龙山项目区先后成功举办了多届“桃花节”“采桃季”“年货节”等广受欢迎的旅游文体活动。

孙仕中为家乡创造了新的经济增长点,也成为吸引人才回流乡村、吸纳当地农村劳动力就业的重要渠道。如今,禾富集团大墅龙山项目通过“公司+合作社+示范区+农民”的经营模式,已直接吸收1500余名当地农民就业。间接带动项目区约3000人从事相关产业发展,农民赚了票子、买了车子、盖了房子,昔日的小乡村面貌一新,焕发出勃勃朝气。

“五一”假期 安徽4A级及以上景区 全部实行预约游览

星报讯(记者 张贤良) 经过这段特殊的日子,“五一”长假临近了。市场星报、安徽财经网(www.hcaijing.com)、掌上安徽记者从安徽省文化和旅游厅获悉,该厅日前召开全省旅游景区客流管控暨“五一”假日旅游安全工作部署电视电话,明确4A级及以上旅游景区在法定节假日要全部落实预约游览,实现“应约尽约”,确保安全有序开放。

即将到来的“五一”假日是传统出游高峰期,更是做好疫情防控的重点时间段。记者了解到,我省将坚持防控为先,做好景区客流管控,加强规范管理,推进关口前移,统筹抓好疫情常态化防控和推进文旅企业的复工复产。在落实防疫要求、强化常态防控的基础上,启动预约机制、强化联防联控,完善应急预案、强化安全宣传,激发消费活力、强化弹性供给,全力实现“安全、秩序、质量、效益、文明”的假日旅游工作目标。

此外,对计划出行踏青的游客,省文化和旅游厅日前也发布了温馨提示。

4月以来,淮南27名学生 遭遇网络诈骗

星报讯(李舒韵 井曜 记者 吴传贤) 今年4月初的一天,13岁的凡凡(化名)在家用手机玩QQ炫舞游戏,发现有人发充值点券的信息后,便添加了对方的QQ号,对方让凡凡把QQ账号密码以及微信账号提供给他,用来绑定游戏后台,并让凡凡发送一条短信,又告诉其不要登录微信,对方登录微信将银行卡里的钱转走,随后让凡凡将微信余额里的钱扫二维码的方式转给对方,凡凡前后一共转给对方5064元,对方再次要求其转款,凡凡方才察觉自己被骗。仅不到一个月的时间,淮南市就有27名学生遭遇网络诈骗。其中,年龄最小的才12岁,受骗金额最高的达7万余元。

宣城市 生态护林员经验交流

近日,宣城市生态护林员整改工作调度及经验交流会在旌德县召开。宣城市林业局党组书记,局长汪军主持会议,7个县市区林业主管部门主要或分管领导,生态护林员业务科室负责人,个别乡镇领导和护林员代表参会。会上各地汇报交流了生态护林员工作基本情况,中央巡视反馈护林员工作问题整改情况,以及下一步工作安排。会议对各地反馈情况和问题逐一做了点评和分析,市林业局副局长洪岩对全市生态护林员工作存在的问题,以及下一步整改作了周密部署。

最后,汪军指出,各地要高度重视此次脱贫攻坚生态护林员整改工作,要做政治上的明白人,要做问题上的解惑人,要做业务上的熟悉人,要做落实上的执行人。各地要结合整改,列出问题和整改措施清单;要及时向局党组(党委)汇报,及时召开党组(党委)会,研究具体措施抓好落实;要向地方党委政府报告,切实把问题汇报到位,整改到位。

□ 宣林风 曹开发